五官科简介
鄢陵县人民医院五官科是以耳鼻咽喉-头颈外科、眼科、口腔科疾病及创伤为主的重点科室；是集医疗、教学为一体的现代化科室，是全县规模大、基础条件完善、设备先进、技术力量雄厚、让广大病人信赖的五官专业综合性科室。现有病床32张，设有标准病房和VIP病房，目前有医护人员20余人,其中主任医师2人，副主任医师2人，主治医师7人，住院医师3人，主管护师 3 人，护师 8 人。科室不断更新知识，引进国内外最新技术，每年选派1-2名医务人员到国内知名医院进修深造，还与河南省人民医院建立互联智慧联盟、郑大一附院建立了友好协作关系、与许昌中心医院建立医联体，省市级专家教授不定期来我科坐诊、指导手术。
    五官科分三个专业科室：耳鼻喉-头颈外科、眼科、口腔科。开展各种常见病、多发病及疑难病的诊断与治疗。 
耳鼻喉-头颈外科简介
科室有先进的诊疗设备：硬管喉镜、电子喉镜、鼻内窥镜、耳内窥镜，电测听仪、声导抗仪、耳声发射（OAE）、脑干诱发电位（ABR）、多频稳态诱发电位（ASSR）等，可直接、清晰地做各种客观检查与主观检查，方便、准确，大大提高了耳鼻喉头颈外科疾病的诊断正确率。
现开展了各种先进的内镜微创手术和治疗：
（1）功能性鼻内窥镜下鼻窦手术治疗鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、鼻中隔偏曲及鼻腔肿物，创伤小，治愈率高；
（2）全麻支撑喉镜下切除声带小结、声带息肉、声带囊肿、喉乳头状瘤等，对声带创伤小，术后声音恢复理想；
（3）耳内窥镜下行鼓膜切开、鼓室探查、鼓膜置管，可清晰看清鼓室情况，清除病变，不易损伤鼓室内结构；
（4）耳显微镜下行乳突根治术治疗化脓性胆脂瘤型中耳炎、骨疡型中耳炎等，大大提高了手术清晰度，清除病变，减少面瘫、眩晕的发生，提高了治愈率；
 （5）耳内镜下鼓膜修补+听骨链重建术，重塑中耳鼓室结构，提高患者听力，提高患者生活质量；
（6）等离子辅助鼻咽占位、扁桃体及喉肿物消融切除术，治疗小儿鼾症，成人睡眠呼吸暂停低通气综合征及咽异感症，创伤小、效果好、恢复快。
（7）鼻负压置换治疗鼻窦炎，不住院、不手术、无痛苦、费用低，特别是对儿童鼻窦炎及后组鼻窦炎效果更好。
 
眼科简介
眼科是集医疗、教学为一体的现代化眼科，是鄢陵县职工医保、新农合、居民医保定点科室，也是全县规模大、基础条件完善、技术力量雄厚、让广大病人信赖的专业科室。在几代眼科专业人员的共同努力下，现已成为鄢陵县眼科领域实力强的科室，在周边县市都具有很大的影响力。
眼科始终贯彻“服务至上、精益求精”的方针，开设了眼科门诊部、眼科住院部。开展了白内障、青光眼、眼底病、视光学验光、泪道疾病、眼表疾病等疾病的诊疗及手术，新开展白内障超声乳化术和玻璃体内注药术。
现有先进的专业眼科诊断治疗设备，包括裂隙灯、眼压计、眼底镜、眼科B超，角膜曲率计，眼底照相术仪、电脑验光仪，角膜地形图仪、角膜内皮机、眼前节激光及眼科OCT等，为临床医疗教学提供了高水准的硬件保障。
    眼科将继续努力，以先进的医疗技术和充满人文关怀的医疗服务，帮助更多的眼病患者重获光明和健康。 
口腔科简介
    口腔科是我县成立早技术强服务好的专业科室，历经数十年的发展，现已形成了集技术力量雄厚、科学技术先进、业务技术全面于一体的专业口腔科室。 
    现开展各类牙体牙髓病治疗、牙体微伤化治疗、牙体美学修复、龋齿的预防及充填治疗、牙周病的综合治疗、常见口腔粘膜病的诊疗、各类中高档全瓷冠精密修复、活动义齿支架及全口义齿修复，以及口腔颌面部常见病的手术治疗，并且开展了口腔正畸直丝手矫治技术、全同步带状矫治技术、低摩擦自锁托槽矫治、美观陶瓷托槽的临床应用等，为不同年龄牙列不齐患者提供了先进的技术和优质的服务。新购置口腔CBCT机一台及进口种植设备--牙周治疗设备，为口腔种植技术保驾护航。
    口腔科所有诊疗器械由医院消毒供应中心统一严格消毒灭菌，降低了患者就医风险，防止医源性交叉感染，让每一位就诊患者安心放心，我们将以专业的技术、先进的设备、严格的管理、热情的服务为您解除病痛，专业呵护您的口腔健康！
病房位置：住院部2号病房楼二楼
科室电话：0374-7788627  7788628
门诊位置：门诊东区（急诊综合楼）3楼
门诊电话：0374-7788629
